

今日汝州

2022年7月1日
星期五
农历壬寅年六月初三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3119 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



平顶山市政协领导到我市开展贯彻落实中央和省委、市委政协工作会议精神进展情况“回头看”专项督查

本报讯(融媒体中心实习记者 黄浩锐)6月30日,平顶山市政协副主席王迎波带领督查组到我市进行贯彻落实中央和省委、市委政协工作会议精神进展情况“回头看”专项督查并主持召开座谈会,市委副书记陈淑雅,市政协主席李俊伟,市政协副主席范响立、杨辉星、陈振军及市政协其他领导韩自敏、姜新夏、张军胜、刘天望、张永振陪同参加活动。

庆祝香港回归祖国 25 周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行

习近平出席并发表重要讲话

新华社香港7月1日电(记者 陈键兴 朱基钗 赵博)庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼1日上午在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他强调,25年来,在祖国全力支持下,在香港特别行政区政府和社会各界共同努力下,“一国两制”实践在香港取得举世公认的成功。“一国两制”是经过实践反复检验了的,符合国家、民族根本利益,符合香港、澳门根本利益,得到14亿多中国人民鼎力支持,得到香港、澳门居民一致拥护,也得到国际社会普遍赞同。这样的好制度,没有任何理由改变,必须长期坚持。

习近平走上主席台监誓。李家超首先宣誓就职,他面对中华人民共和国国旗、国徽和香港特别行政区区旗,举起右手,依照香港特别行政区基本法的规定庄严宣誓。接着,由习近平监誓,香港特别行政区第六届政府主要官员在李家超带领下宣誓就职。之后,由李家超监誓,香港特别行政区行政会议成员宣誓就职。在热烈的掌声中,习近平发表了重要讲话。他首先向全体香港居民致以诚挚的问候,向新就任的香港特别行政区第六任行政长官李家超和第六届政府主要官员、行政会议成员表示热烈的祝贺,向支持“一国两制”事业、支持香港繁荣稳定的海内外同胞和国际友人表示衷心的感谢。

习近平指出,“一国两制”在香港的丰富实践给我们留下很多宝贵经验,也留下不少深刻启示。只有深刻理解和准确把握“一国两制”的实践规律,才能确保“一国两制”事业始终朝着正确的方向行稳致远。第一,必须全面准确贯彻“一国两制”方针。“一国两制”方针是一个完整的体系。维护国家主权、安全、发展利益是“一国两制”方针的最高原则,在这个前提下,斗史,记载着香港同胞作出的独特而重要的贡献。有史以来,香港同胞始终同祖国风雨同舟、血脉相连。习近平强调,“一国两制”的根本宗旨是维护国家主权、安全、发展利益,保持香港、澳门长期繁荣稳定。中央政府所做的一切,都是为了国家好,为了香港、澳门好,为了港澳同胞好。“一国两制”是经过实践反复检验了的,符合国家、民族根本利益,符合香港、澳门根本利益,得到14亿多中国人民鼎力支持,得到香港、澳门居民一致拥护,也得到国际社会普遍赞同。这样的好制度,没有任何理由改变,必须长期坚持。

香港、澳门保持原有的资本主义制度长期不变,享有高度自治权。全面准确贯彻“一国两制”方针将为香港、澳门创造无限广阔的发展空间。“一国”原则愈巩固,“两制”优势愈彰显。第二,必须坚持中央全面管治权和保障特别行政区高度自治权相统一。中央政府对特别行政区拥有全面管治权,这是特别行政区高度自治权的源头,同时中央充分尊重和坚定维护特别行政区依法享有的高度自治权。落实中央全面管治权和保障特别行政区高度自治权是统一衔接的,也只有做到这一点,才能够把特别行政区治理好。第三,必须落实“爱国者治港”。政权必须掌握在爱国者手中,这是世界通行的政治法则。把香港特别行政区管治权牢牢掌握在爱国者手中,这是保证香港长治久安的必然要求,任何时候都不能动摇。守护好管治权,就是守护香港繁荣稳定,守护七百多万香港居民的切身利益。第四,必须保持香港的独特地位和优势。背靠祖国、联通世界,这是香港得天独厚的显著优势。中央完全支持香港长期保持独特地位和优势,巩固国际金融、航运、贸易中心地位,维护自由开放规范的营商环境,保持普通法制度,拓展畅通便捷的国际联系。在全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的历史进程中,香港必将作出更大贡献。

习近平对香港特别行政区新一届政府和社会各界人士提出4点希望:一是着力提高治理水平,展现良政善治新气象。二是不断增强发展动能,充分释放香港社会蕴藏的巨大创造力和发展活力。三是切实排解民生忧难,让发展成果更多更公平惠及全体市民。四是共同维护和谐稳定,共同创造更加美好的生活。习近平强调,要特别关心关爱青年人。要引领青少年深刻认识国家和世界发展大势,增强民族自豪感和主人翁意识。要帮助广大青年解决学业、就业、创业、置业面临的实际困难,为他们成长成才创造更多机会。希望每一个香港青年都投身到建设美好香港的行列中来,用火热的青春书写精彩的人生。习近平指出,中华民族伟大复兴已经进入不可逆转的历史进程。推进“一国两制”在香港的成功实践是这一历史进程的重要组成部分。我们坚信,有伟大祖国的坚定支持,有“一国两制”方针的坚实保障,在实现我国第二个百年奋斗目标的新征程上,香港一定能够创造更大辉煌,一定能够同祖国人民一道共享中华民族伟大复兴的荣光。

李家超在致辞中表示,作为香港特别行政区第六任行政长官,我感到无比光荣,亦深知责任重大。我将带领管治团队全力以赴,团结香港社会各界,全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治方针,维护宪法和基本法确定的特别行政区宪制秩序,维护国家主权、安全、发展利益,确保香港长期繁荣稳定,为实现中华民族伟大复兴作出贡献。丁薛祥、许其亮、沈跃跃、王毅、夏宝龙出席庆祝大会暨就职典礼。全国政协副主席梁振英,澳门特别行政区行政长官贺一诚,香港特别行政区前任行政长官林郑月娥,以及香港各界代表和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨就职典礼。

庆祝中国共产党成立 101 周年

畅谈读书心得,共享阅读快乐

市直机关党员干部“能力作风建设年”活动读书会举办

本报讯(融媒体中心通讯员 麻益民)6月30日上午,市委市直工委组织市直机关党员干部在市委自然资源和规划局举办“能力作风建设年”活动读书会,畅谈读书心得,共享阅读快乐。会议要求,各与会市直单位参加同志紧扣“能力作风建设年”活动要求,结合单位工作实际,把自己阅读的好书籍、好文章与提升能力优化作风结合起来做分享交流。

融媒体中心资深编辑陈凝通过讲解自己数十年珍藏《革命烈士书信录》,品读英烈故事,立志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人。自然资源和规划局李艳艳分享诗歌《守护共同的生态家园》,告诫大家要切实保护生态环境,十分珍惜土地资源。陆浑灌区汝州市管理局马驰以《认真做事,简单做人》为题,分享了名著《沉思录》的读后感:“真正有价值的东西是构成生活的高尚的行动,幸福只能在内心找到。”检察院马明岩通过认真研读《习近平七年知青岁月》,从而更加明晰自己“追求真理,立足人民”的决心。

市委办、政府办、巡察办、财政局等20余个单位的与会同志分别结合读书与本职工作做了分享发言。与会人员纷纷表示,要多读书、读好书,培养阅读兴趣的同时,坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

市委办、政府办、巡察办、财政局等20余个单位的与会同志分别结合读书与本职工作做了分享发言。与会人员纷纷表示,要多读书、读好书,培养阅读兴趣的同时,坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

开展离休干部“爱心大走访”活动

七一前夕,市委老干部局利用一周时间,深入全市60余名离休干部家中,开展“爱心大走访”活动,向老同志送去组织的关怀。走访过程中,市委老干部局及时将中央《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》、平顶山市委老干部局“喜迎二十大”系列活动和汝州市委、市政府最新工作安排精神传达给各位老同志,引导各位老同志矢志不渝,一心跟党走。通过深入家庭、医院,详细了解掌握离休干部待遇落实、子女赡养、生活、学习等情况,为做好精准精细化服务保障工作提供第一手资料;针对走访过程中离休干部反映的困难和问题,列出清单,明确责任人,确保老同志反映问题得到妥善解决。鼓励身体力行的老同志在力所能及的情况下,展示“银发风采”,主动融入全市中心大局,充分利用自身政治、威望、经验等优势为汝州经济社会发展建言献策,做好政策宣传、红色基因传承等工作,把正能量传递给下一代、传递给社会。市委老干部局供稿

社工服务进社区



政策宣讲等便民公益服务项目。活动中,市人民医院国医馆的医生们科普急救知识——心肺复苏和海姆立克急救法演示及体验,为群众免费测量血压、血糖、心电图、现场诊疗、针灸等,对居民提出的各种问题进行耐心的解答并提出合理建议;家家职业技能培训学校的理发师们认真细致地为每一位居民服务,在理发师的巧手下,老年人都纷纷变换了新发型;风穴路街道司法所工作人员有针对性地开展法律宣传和法律服务,面对面为社区居民解答生活中常见的法律困惑,努力让居民做到“心中有法,做事依法”;消防演练环节中,市消防大队详细介绍灭火器和消防面具的使用方法、自救自救技巧等消防安全基本知识,居民现场演示灭火器和消防水带的正确使用方法。据介绍,此次活动吸引了众多居民前来参与,共服务居民800余人次,活动服务时长共计9个小时,不仅方便了社区居民的生活,更拉近了社工与社区、与居民之间的距离。

政策宣讲等便民公益服务项目。活动中,市人民医院国医馆的医生们科普急救知识——心肺复苏和海姆立克急救法演示及体验,为群众免费测量血压、血糖、心电图、现场诊疗、针灸等,对居民提出的各种问题进行耐心的解答并提出合理建议;家家职业技能培训学校的理发师们认真细致地为每一位居民服务,在理发师的巧手下,老年人都纷纷变换了新发型;风穴路街道司法所工作人员有针对性地开展法律宣传和法律服务,面对面为社区居民解答生活中常见的法律困惑,努力让居民做到“心中有法,做事依法”;消防演练环节中,市消防大队详细介绍灭火器和消防面具的使用方法、自救自救技巧等消防安全基本知识,居民现场演示灭火器和消防水带的正确使用方法。据介绍,此次活动吸引了众多居民前来参与,共服务居民800余人次,活动服务时长共计9个小时,不仅方便了社区居民的生活,更拉近了社工与社区、与居民之间的距离。

政策宣讲等便民公益服务项目。活动中,市人民医院国医馆的医生们科普急救知识——心肺复苏和海姆立克急救法演示及体验,为群众免费测量血压、血糖、心电图、现场诊疗、针灸等,对居民提出的各种问题进行耐心的解答并提出合理建议;家家职业技能培训学校的理发师们认真细致地为每一位居民服务,在理发师的巧手下,老年人都纷纷变换了新发型;风穴路街道司法所工作人员有针对性地开展法律宣传和法律服务,面对面为社区居民解答生活中常见的法律困惑,努力让居民做到“心中有法,做事依法”;消防演练环节中,市消防大队详细介绍灭火器和消防面具的使用方法、自救自救技巧等消防安全基本知识,居民现场演示灭火器和消防水带的正确使用方法。据介绍,此次活动吸引了众多居民前来参与,共服务居民800余人次,活动服务时长共计9个小时,不仅方便了社区居民的生活,更拉近了社工与社区、与居民之间的距离。

智慧微厅实现企业从开办到注销全覆盖

办税“不见面” 服务“不打折”



税务人员为办事群众讲解操作流程 王志斌 摄

智慧微厅实现企业从开办到注销全覆盖。办税“不见面” 服务“不打折”。智慧微厅实现了企业从开办到注销的全覆盖,是智慧大厅的“缩小版”。此外,市税务局办税服务厅还推出了平顶山市第一家办税学习体验服务区。将办税指南二维码、电子税务局操作演示视频二维码和最新涉税宣传资料整合至统一区域,用手机微信扫描要学习的业务内容的二维码,就会链接到相关办税指南和操作演示视频,用文字、视频的形式为大家讲解业务流程和系统操作,实现了扫一扫“码”上明白、看一看操作无忧。能查、能看、能听、能问、能办的智慧微厅,进一步拓展了“非接触式”办税缴费服务,最大限度方便了纳税人缴费人办税缴费,实现了办税“不见面”、服务“不打折”,使纳税人缴费人实实在在感受到了办税缴费的便捷高效。市税务局将在运用好智慧微厅办税服务举措的基础上,进一步创新服务举措,深入推行“线下服务无死角、线上服务不打烊、定制服务广覆盖”的税费服务新体系,推动纳税服务从无差别服务向精细化、智能化、个性化服务转变,拓展增加“智慧办”的元素,实现“就近办”“智慧办”“不见面”,加速提升纳税服务质效,持续优化税收营商环境,不断增强纳税人缴费人的获得感和满意度。

汝州职业技术学院 2022 年喜讯频传

多个集体和个人获省级荣誉

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)6月30日,记者从汝州职业技术学院获悉,该校多名师生和多个集体受到省教育厅表彰,职业教育硕果累累。近日,河南省教育厅发布《河南省教育厅关于公布2022年优秀教育管理人才名单的通知》,汝州职业技术学院教务处副处长郭翠娟经基层推荐、专家评审、结果公示等程序,成功入选“2022年河南省优秀教育管理人才”。经河南省教育厅、共青团河南省委审核,该校刘郑悦、刘孟沛、李世生、田海鑫、刘懿逸等5名学生,被授予“2022年河南省普通高等三好学生”荣誉称号;朱立奇、郝逸涛等2名学生被授予“2022年河南省普通高等三好学生”荣誉称号;艺术设计学院2020级汽车运用与维修技术1班、信息技术学院2020级电子商务1班等2个班级,被授予“2022年河南省普通高等学校先进班集体”荣誉称号。